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14%

29%
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7%

退職理由

ア．進路変更

イ．社会人としての能力の欠如

ウ．貴社への適性不足

オ．心身の不調

カ．不明

令和 3 年 9 月 27 日 

 

令和 3 年度 企業アンケート調査結果 

 

【企業アンケート】 

1. 実施期間： 令和 3 年 8 月 25 日（水）～令和 3 年 9 月 13 日（月） 

2. 調査対象： 2018 年 4 月～2020 年 4 月入社の本学卒業生に関する調査、他 

3. 調査方法： 郵送により紙のアンケート発送。回答はファックス、メール、Google フォ

ームによる WEB 回答を受付 

4. 回答数： 50 件／118 件発送（回答率 42.4％） 

5. 調査結果： 

（1）本学卒業生の在籍について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19
25

28

72

3 5
9

17

15.8% 20.0%

32.1%

23.6%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

0

10

20

30

40

50

60

70

80

2018 2019 2020 合計卒業年

本学卒業生の在籍について

入社数 離職数

人



100%

新入社員研修

実施している

実施していない

（2）離職した本学卒業生の対応で苦慮したこと 

 

 

（3）本学に実施してほしい教育内容・教授方法 

 

 

（4）新入社員に対する研修について 
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18%

27%

14%

18%

離職者への対応で苦慮したこと

ア．仕事への意欲不足

イ．忍耐力、精神力の弱さ

ウ．コミュニケーション、礼儀、挨拶

エ．能力の低さ

オ．その他

39%

31%

14%

11%

2%

3%
本学に実施してほしい教育

ア．アクティブ・ラーニングの導入

イ．様々な社会活動体験

ウ．企業等からの講師招聘

エ．基礎学力の向上

オ．語学教育や資格取得

カ．その他



（5）研修内容について 
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